
 2016/2017الثبني للعبم الجبمعي  هبية الفصل الدراسين اختببر

 الغزل والنديج والتريكه  قدم:      لائحة قديمة – الثبنية الفرقة:  تراكيب المندهجات مقرر: 
  درجة  60: الاختباردرجة         ساعتان الزمن:

 أولا :- أجت عن ثلاثة أسئلة فقط من التبلى   :-

          درجة  20 : الدؤال الاول

 
 

 
 
 



 
 
 
 
 



 درجة  00    اجابة الدؤال الثانى 
 (بتدرج10)        -:( امام العبارة الخطأ مع تصحيحها x( امام العبارة الصحية وعلامة )√ضع علامة )أ( 

عؼ معجل التقارب بيؼ خيؽط الدجاء أو المحمات فى المندؽج ،  يعبخ Cover Factorمعامل التغطية (1
 (  )                                                          ويدتخجم لممقارنة بيؼ المندؽجات المختمفة .

  العبارة صحيحة 
 

 ( X)فى أقمذة المددوج الأكثخ ازدحاما بالعلامات فتل سجاء العيخ ، وكحلغ الأقل إزدحاما لحمات العيخ( 2
 الأكثخ ازدحاما بالعلامات فتل سجاء الؽجة وكحلغ الأقل ازدحاما بالعلامات لحمات الؽجة 

 

أىػ طخق التماسغ لطبقات أقمذة المددوج تبادل الؽجة والعيخ معا بحيث يحل كل منيما محل الاخخ مؼ (3
 (   )                   .وتدتعمل ىحه الطخيقة فى الأقمذة ذات الأقلام والمخبعات أو فى الأقمذة المندؽجة

 العبارة صحيحة 
 

 ( X)المحمة الدائجة الحقيقية تذتخك فى تخكيب المندؽج )الأرضية( وإذا خخجت مؼ المندؽج فإنيا تؤثخ فيو.(4
 تؤثخ فيو لاتذتخك فى تخكيب المندؽج )الأرضية( وإذا خخجت مؼ المندؽج فإنيا  لاالمحمة الدائجة الحقيقية 

 

يكؽن القماش  وجة وظيخ و لأكثخ مؼ سجاء ولحمة واحجةحتاج ت الدجاء( الأندجة المبطنة الحقيقية مؼ 5
 ( X)                                                                                . مؼ المحمات فقط  

 وجة وظيخ القماش المبطؼ مؼ الدجاء يكؽن مؼ الدجاء فقط 
 

  درجات( 10)                             ب(      
بمؽن واحج مؼ الترميػ المؽضح بالذكل منفح بأسمؽب الدجاء الدائج 

 (أرضية2نقش :  2)تختيب فتل الدجاء 2/2 مبخد الدجاء تخكيب الأرضية
 تؽقيع التخكيب الندجى مع عمل المقى ونعام تحخيغ الجرأ  -المطمهب : 

    

 

 

 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     

                                     



 درجة 20    : الثالثالدؤال 
  

 

 
 



 درجة 20    :الرابعالدؤال 

 
 

 

 

 (درجة  11)ة(                      

 الشكل الوىضح جزء هي تصوين هٌفذ تأسلىب الوزدوج السادج

 -طثقا للوىاصفح التاليح : 

  1/1تزكية الىجح والظهز سادج  -

 قطي  2/  00ًوزج فتلح / السن  00ػدد فتل السن  -

  20/1ًوزج  00ػدد لحواخ السن  -

 ( فتلح لىى ب 1( فتلح لىى أ : )1تزتية السداء ) -

 ( لحوح لىى ب .1( لحوح لىى أ : )1تزتية اللحوح ) -

 سن  1/2ػزض وإرتفاع الإختلاف  -

  -المطلىة :

 ػول الزسن التٌفيذي هغ ػول اللقً وًظام تحزيك الدرأ .

 

 

 

 

    

    

    

    

 

  لهن أ
  لهن ب
   اقلام عرضيةخمط نصفى بتأثير 

  خمط نصفى بتأثير أقلام طهلية
 



 
 

 أستاذ المقرر           والتهفيق     مع تمنياتي بالنجاحانتهت الأسئمة  
 م. د /عادل عبجالمنعم                                                      

 


